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I. PETUNJUK PENGISIAN
1. Isilah nama dan sertakan gelar pendidikan;
2. Jawablah setiap pertanyaan dengan jelas dan selengkap mungkin;

II. DAFTAR PERTANYAAN

1. Tentang Diri Anda? 
a. Ceritakan secara singkat siapa diri Anda dan bagaimana Anda dibesarkan dalam keluarga? 

b. Adakah orang-orang yang pernah menjadi atau hingga saat ini menjadi acuan kuat tentang nilai-nilai/karakter luhur yang Anda upayakan pegang teguh? Siapakah mereka, bila ada? Nilai-nilai atau karakter seperti apakah yang Anda teladani dan coba terapkan? 

c. Apakah Anda benar-benar yakin bahwa Anda benar-benar bersih? 
Berikanlah skor dari 0-100 yang mencerminkan skor kebersihan Anda (dimana 100 = 100% bersih dan 0 = 100% kotor) dari korupsi. Jelaskanlah mengapa Anda menilai skor Anda demikian. 


2. Tentang Sikap Anda 
a. “Pada saat ini, begitu banyak aturan yang telah dikeluarkan akan tetapi mengalami begitu banyak tumpang tindih subtansi aturan”. Setujukah Anda dengan pernyataan tersebut? Jelaskan secara mendetail. Jika anda setuju dengan pernyataan tersebut, beri contoh hal-hal yang terlihat tumpang tindih dan tidak rapi. Jika anda tidak setuju, berikan contoh hal-hal yang sudah rapi dan tanpa tumpang tindih. 



b. Ceritakan sejujurnya, pernahkah Anda mengalami situasi di mana Anda yang secara sukarela harus mengambil peran ikut bertanggung-jawab terhadap suatu masalah/kasus yang sebenarnya diakibatkan oleh perilaku lain seperti anggota keluarga Anda, teman-teman Anda, atau orang di tempat bekerja anda atau lingkungan lainnya? Sebutkan contoh-contoh peristiwa tersebut yang paling Anda anggap penting. 

c. Ada yang mengatakan bahwa hukum memiliki sifat antinomi. Karena itu, pada perspektif tertentu dapat dikatakan adil, tapi dari sudut pandang yang lain sulit untuk dikatakan adil. Bagaimana pendapat anda? Jelaskan! 


3. Tentang Pengalaman Organisasi Anda. 
a. Apakah Anda pernah melakukan kegiatan sosial/politik/ekonomi/ budaya atau pun kegiatan di tempat bekerja anda yang menurut Anda sangat penting bagi kelompok/ lembaga/ organisasi anda? Ceritakan (Tujuan aktivitas, peranan, dampak yang telah dihasilkan bagi masyarakat, dukungan, kendala, tindak lanjut)

b. Sebutkan alasan Anda, apakah pengalaman Anda dalam melakukan kegiatan berorganisasi selama ini dapat berguna pada saat Anda menjadi Pejabat Pimpinan Tinggi 

c. Pernahkah anda mengambil sebuah keputusan yang anda anggap penting dalam sebuah kegiatan, walaupun apa yang anda lakukan itu mangandung resiko atau tidak populer di lingkungan komunitas anda/masyarakat karena anda meyakini apa yang anda lakukan adalah jalan terbaik baik organisasi/institusi/masyarakat. Jelaskan! 


4. Loyalitas Vs Profesionalitas 
a. Mana yang Saudara dahulukan antara loyalitas atau profesionalitas dan apa alasannya? 

b. Bila atasan Saudara menghendaki loyalitas didahulukan namun bertentangan dengan sikap idealisme/ profesionalialitas Saudara, apa yang akan lakukan? 


5. Integritas seseorang dibangun dengan tradisi keluarga dan lingkungan yang baik. Pelajaran etika, moral dan agama sejak dini baik dari keluarga, sekolah dan agama amat mempengaruhi integritas seseorang. Namun pada dasarnya, semua orang menerima pelajaran moral, etika yang baik sejak masa kecilnya dan perjalanan pendidikan serta ibadahnya. Menurut Anda: 
Apa yang kadang membuat integritas seseorang menjadi tergerogoti? Benarkah dimulai dengan pemberian kecil, traktir makan, hingga menjadi sesuatu yang besar dan bernilai besar. Bagaimana Anda bisa terhindar dari situasi ini, atau tidak berpindah ke arah yang lebih lanjut (makin parah) atau menyetop proses tahapan yang sudah Anda lalui dan bagaimana mengeluarkan diri dari situasi itu. 

	

(Nama Daerah), Tgl        Februari 2023

Yang membuat,




  (NAMA JELAS dan TANDA TANGAN)
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